Uloha:
Pomécky:

Tedria ulohy:

Postup :

Urcenie vel’kosti rychlosti a vel’kosti zrychlenia ocel’ovej gul’6cky

Ak malu hladku ocel'ovu gul'6¢ku povazujeme za hmotny bod, overte, ¢i jej pohyb po
hladkej naklonenej rovine je rovhomerne zrychleny.

drevena doska so zliabkami dlha 2m, hladka ocel'ova gul'dcka, dizkové meradlo - meter,
podlozka, zardzka, stopky

Rovnomerny priamociary pohyb — pohyb po priamke, rovnaké, useky prejdené za rovnaké
Casy. Draha s je priamociara a priamoumerna ¢asu t, rychlost’ je konStantna.

Rovnomerne zrychleny priamociary pohyb — pohyb po priamke, rychlost’ v je
priamoumerna ¢asu t, zrychlenie je konstantné, draha s je priamo imerna druhej mocnine
Casu t.
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1. Pomocky zostavime podl'a obrazka.

2. Uhol sklonu musi byt maly(5°-10°).

3. Gul'6¢ku umiestiiujeme na naklonenej rovine do réznych vzdialenosti I; od dolného
konca naklonenej roviny a meriame ¢as t, za ktory gul'6¢ka prejde urcitt drahu I,
(0,7m).

4. Zo znamej velkosti rychlosti na konci naklonenej roviny uréime velkost’ zrychlenia a.

5. Namerané udaje zapiSeme do tabulky a zostrojime graf zavislosti vel’kosti zrychlenia od
dréhy |1.




